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Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση 
των κυριότερων δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την 
περίοδο Νοεμβρίου 2016 και αφορούν τη Συντεχνία μας. 
Τα γεγονότα παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά.

Συνεδρία Κεντρικής Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 1/11/16
Την Τρίτη, 1/11/16, πραγματοποιήθηκε συνεδρία της Κεντρικής Γραμματείας 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. Τα θέματα που συζητήθηκαν κατά τη διάρκεια της 
συνεδρίας ήταν οι εξελίξεις όσον αφορά τη Συμφωνία Πλαίσιο και τη 
Μεταρρύθμιση της Δημόσιας Υπηρεσίας, οι εξελίξεις όσον αφορά την 
Αναδιάρθρωση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, το οικονομικό και οργανωτικό 
πλάνο της ΣΗΔΗΚΕΚ για το 2016 και το 2017, η υλοποίηση αποφάσεων 
σε σχέση με τη λειτουργία των Ταμείων Ευημερίας, η επιθεώρηση των 
Επαρχιακών Οργανισμών, η συγκέντρωση όλων των Ταμείων Ευημερίας 
της Συντεχνίας Κεντρικά (π.χ. η μεταφορά των Ταμείων Ευημερίας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ Λάρνακας στο Κεντρικό Τ.Ε.) και η αντιμετώπιση των επιπτώσεων 
από τα οικονομικά προβλήματα των Δήμων. 

Γενική Συνέλευση Προσωπικού Δήμου Κάτω Πολεμιδιών 1/11/16
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 1/11/16, γενική συνέλευση του προσωπικού 
στο Δήμο Κάτω Πολεμιδιών στην οποία και συζητήθηκαν οι εκκρεμότητες 
στο Δήμο και παρουσιάστηκε η απάντηση της εργοδοτικής πλευράς 
για τις μεταξύ μας διαφορές. Η συνέλευση ομόφωνα έκρινε ως μη 
ικανοποιητικές τις απαντήσεις του Δήμου. Κατόπιν τούτου αποφασίστηκε η 
αποστολή επιστολής στον Δήμο για 10ήμερη προειδοποίηση για μέτρα σε 
περίπτωση που δεν ανταποκριθεί θετικά στα αιτήματα μας.

Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση μελών ΣΗΔΗΚΕΚ Συμβουλίου 
Υδατοπρομήθειας Λεμεσού 1/11/16
Πραγματοποιήθηκε την 1η Νοεμβρίου στα γραφεία της Υδατοπρομήθειας 
Λεμεσού εκλογοαπολογιστική συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
στο Συμβούλιο. Έγινε αναφορά στο έργο της απερχόμενης επιτροπής και 
ακολούθως εξελέγη η νέα επιτροπή αποτελούμενη από τους Θεόδωρο 
Π΄΄ Θεοδώρου, Πέτρο Μιχαήλ, Χριστάκη Καρκαλλή, Γιώργο Νικολάου, 
Θράσο Χριστοδούλου, Αντρέα Χρίστου και Χρίστο Κων/νου. Γραμματέας 
της νέας Κλαδικής Επιτροπής εξελέγη ομόφωνα ο Θεόδωρος Π΄΄ 
Θεοδώρου. Η συνέλευση ευχαρίστησε τον συνάδελφο Αντρέα Δανιήλ 
που αφυπηρετεί και ο οποίος διετέλεσε  επί σειρά ετών γραμματέας της 
Επιτροπής, για την πλούσια προσφορά του στο Συνδικαλιστικό Κίνημα. 
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Γενική Συνέλευση Προσωπικού Δήμου 
Γερμασόγειας 2/11/16
Πραγματοποιήθηκε στις 2 Νοεμβρίου γενική 
συνέλευση του προσωπικού στο Δήμο 
Γερμασόγειας στην οποία συζητήθηκε κύρια το 
ζήτημα της μη παραχώρησης στολών από το Δήμο 
στο εργατοτεχνικό προσωπικό. Αποφασίστηκε 
όπως προειδοποιηθεί ο Δήμος με απεργιακά 
μέτρα σε περίπτωση που άμεσα δεν επιλύσει το 
θέμα.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δ.Σ. Επιτροπής 
Σιτηρών 2/11/16
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Σιτηρών ενημέρωσε 
τους Γενικούς Γραμματείς των Συντεχνιών για την 
απόφαση του Δ.Σ. για τη ριζική αναδιοργάνωση 
του Οργανισμού και τη συνέχιση της λειτουργίας 
του με 12-14 εργαζόμενους χωρίς να γνωρίζει 
αν η Κυβέρνηση θα αποδεχτεί την εφαρμογή της. 
Οι Συντεχνίες εξέφρασαν τις επιφυλάξεις τους, 
δήλωσαν ότι δεν θα ανεχθούν θυματοποίηση 
εργαζομένων και ανέλαβαν να μεταφέρουν 
τις προθέσεις τους όσον αφορά τις πιθανές 
επιλογές.   

Δείπνο μελών ΣΗΔΗΚΕΚ εργατικού 
προσωπικού Δήμου Έγκωμης 4/11/16
Την Παρασκευή, 4/11/16, πραγματοποιήθηκε 
δείπνο το οποίο παραχώρησε η ΣΗΔΗΚΕΚ στα μέλη 
της στο εργατικό προσωπικό του Δήμου Έγκωμης. 
Το δείπνο έγινε στο οίκημα του Μορφωτικού 
Ομίλου Έγκωμης και σ’ αυτό παρευρέθηκαν γύρω 
στα δεκαπέντε μέλη της Συντεχνίας μας. Το δείπνο 
έχει πλέον καταστεί ετήσιος θεσμός και σ’ αυτό 
γίνεται μια ενημέρωση για τα θέματα του Δήμου.

Χοροεσπερίδα ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ 5/11/16
Το Σάββατο, 5/11/16, πραγματοποιήθηκε η 
χοροεσπερίδα της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ στο ξενοδοχείο 
Μάλαμα στον Πρωταρά, στην οποία συμμετείχαν 
300 μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τις οικογένειες 
τους. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να 
ψυχαγωγηθούν και να περάσουν ευχάριστες 
στιγμές με τους συναδέλφους και τις οικογένειες 
τους. 

Συνάντηση Συντεχνιών με Δημοτικό 
Γραμματέα Δήμου Αραδίππου 7/11/16 
Τη Δευτέρα, 7/11/16, οι Συντεχνίες που 
εκπροσωπούν το προσωπικό είχαν συνάντηση 
με τον Δημοτικό Γραμματέα του Δήμου 
Αραδίππου, με καθορισμένη ατζέντα για θέματα 
που αφορούσαν τους εργαζομένους.

Γενική Συνέλευση Εργαζομένων ΣΗΔΗΚΕΚ 
στην Επιτροπή Σιτηρών 7/11/16
Τη Δευτέρα, 7/11/16, ο Γενικός Γραμματέας 
της Συντεχνίας ενημέρωσε τους εργαζόμενους 
για τις αποφάσεις του Δ.Σ. της Επιτροπής 
Σιτηρών για αναδιοργάνωση και τους μετέφερε 
τις εισηγήσεις του ότι σε τέτοια περίπτωση θα 
προσφερθούν οι επιλογές του παλιού Σχεδίου 
πρόωρης αφυπηρέτησης και της μεταφοράς 
στην Κυβέρνηση σε όσους δεν θα επιλέγουν 
να συνεχίσουν να εργάζονται στην Ε.Σ. Οι 
εργαζόμενοι εξέφρασαν τις επιφυλάξεις τους 
κατά πόσο μπορεί να εφαρμοσθεί τέτοιου είδους 
αναδιοργάνωση και ο Γ.Γ. τους διαβεβαίωσε ότι 
δεν θα επιτραπεί η θυματοποίηση τους.

Συμμετοχή ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ σε συνεδρία 
της Κοινοβουλευτικής Επιτροπή Εργασίας 
8/11/16
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 8/11/16, συνεδρία 
της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας με 
θέμα την καθυστέρηση που παρατηρείται από 
μέρους της Κυβέρνησης στο θέμα της ίδρυσης 
Ταμείου Προνοίας των νεοπροσληφθέντων 
υπαλλήλων (μετά την 1.11.2011) στο Δημόσιο 
και ευρύτερο Δημόσιο Τομέα.
Στη συνεδρία εκ μέρους της Κυβέρνησης 
παρευρεθεί και τοποθετήθηκε ο Διευθυντής του 
Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού 
ο οποίος υποσχέθηκε ότι μέχρι το Μάρτιο το 
θέμα θα έχει διευθετηθεί. Ο εκπρόσωπος της 
ΣΗΔΗΚΕΚ με τις τοποθετήσεις του εκτός από την 
απαίτηση για άμεση ολοκλήρωση του θέματος 
έχει αναφέρει ότι το ποσοστό του εργοδότη 



3

στο υπό ίδρυση Ταμείου Προνοίας πρέπει να 
είναι τέτοιο που να αντικατοπτρίζει το κόστος 
του εργοδότη στο Συνταξιοδοτικό Ωφέλημα 
που υπήρχε πριν την κατάργηση του έτσι ώστε 
να μιλάμε για ένα αξιοπρεπές ωφέλημα. 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ με Διευθυντή ΣΥΛ 
8/11/16
Η ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ πραγματοποίησε την Τρίτη, 
8/11/16, συνάντηση με τον Διευθυντή του 
Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λάρνακας 
για θέματα που αφορούν την Οργανική Δομή 
του Οργανισμού.

Συνεδρία Μικτής Επιτροπής Προσωπικού 
ΘΟΚ 8/11/16
Στη συνεδρία της ΜΕΠ ΘΟΚ που 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 8/11/16, 
συζητήθηκαν τα εκκρεμή θέματα του 
οργανογράμματος, της εργοδότησης με 
τη μέθοδο της αγοράς υπηρεσιών, της 
μεταφοράς του Ταμείου Προνοίας των 
ωρομισθίων στα συντεχνιακά Ταμεία, του 
κενού που δημιουργείται με την απουσία 
του Γενικού Διευθυντή τόσο στην ετοιμασία 
των εκθέσεων αξιολόγησης όσο και στη 
διαχείριση και έλεγχο του προσωπικού και το 
θέμα της αλλαγής του ωραρίου των Ταμείων 
του ΘΟΚ. Για όλα τα θέματα έγινε συζήτηση 
στη ΜΕΠ, οι αποφάσεις της οποίας θα τεθούν 
για έγκριση από το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Οργανισμού, αφού κοινοποιηθούν στις 
Συντεχνίες για ενημέρωση. 

Τοπική Συνέλευση μελών Δήμου 
Στροβόλου 9/11/16 
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 9/11/16, 
στα γραφεία του Δήμου Στροβόλου, Τοπική 
Συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ. Στη 
συνέλευση παρευρέθηκε και ο Κεντρικός 
Οργανωτικό Γραμματέας της Συντεχνίας 
μας, Σύμος Ευτυχίου, ο οποίος ενημέρωσε 

για την πορεία της μεταρρύθμισης της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης καθώς επίσης και της 
Δημόσιας Υπηρεσίας. Ακολούθησε μια πολύ 
ενδιαφέρουσα συζήτηση με τη συμμετοχή όλων 
σχεδόν των μελών μας. 

Γενικές Συνελεύσεις ΣΑΛ 15/11/16
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και η ΟΗΟ-ΣΕΚ 
πραγματοποίησαν την Τρίτη, 15/12/16, γενικές 
συνελεύσεις του προσωπικού του Συμβούλιο 
Αποχετεύσεως Λάρνακας τόσο στο εργοστάσιο 
όσο και στα γραφεία με θέμα τις εισφορές στα 
Ιατροφαρμακευτικά Σχέδια των Συντεχνιών. 
Έγινε ενημέρωση για την αρχική συμφωνία 
αύξησης της εισφοράς του εργοδότη ενώ 
εγκρίθηκε και ανάλογη από πλευράς των 
εργαζομένων.

Μεσολάβηση για αγορά υπηρεσιών στον 
ΚΟΑ 17/11/16
Λόγω αφυπηρέτησης κάποιων εργαζομένων 
(καθαριστριών και φροντιστών) ο ΚΟΑ 
αντιμετωπίζει προβλήματα έλλειψης 
προσωπικού. Το θέμα συζητήθηκε με τις 
Συντεχνίες και ο ΚΟΑ σε αντίθεση με την 
άποψη των Συντεχνιών προχώρησε στην 
πρόσληψη περίπου δέκα ατόμων Παγκύπρια, 
με αγορά υπηρεσιών. Για το λόγο αυτό οι 
Συντεχνίες προσέφυγαν στη μεσολαβητική 
υπηρεσία του Υπουργείου Εργασίας όπου και 
πραγματοποιήθηκε συνάντηση την Πέμπτη, 
17/11/16. Εκεί η ΣΗΔΗΚΕΚ δήλωσε την πλήρη 
αντίθεση της στην αγορά υπηρεσιών γιατί 
αυτή η πρακτική απορυθμίζει ουσιαστικά 
τις εργασιακές σχέσεις. Συμφωνήθηκε μια 
διαδικασία, με τη βοήθεια και του μεσολαβητή, 
και πιστεύουμε πως το θέμα θα επιλυθεί.

Παγκύπριος Χορός Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
18/11/16
Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία την 
Παρασκευή, 18/11/16, στην ταβέρνα «Συκαμινιά» 
στη Λεμεσό ο Παγκύπριος χορός Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης ΣΗΔΗΚΕΚ. Σε ένα ξεχωριστό 
κλίμα μακριά από την καθημερινότητα δόθηκε η 
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ευκαιρία στα στελέχη και μέλη της Συντεχνίας να 
διασκεδάσουν μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες. 
Στο χορό παρευρέθηκε ο Γενικός Γραμματέας 
της ΣΗΔΗΚΕΚ Αντώνης Νεοφύτου ο οποίος σε 
σύντομο χαιρετισμό του αναφέρθηκε μεταξύ 
άλλων στην πολιτική της Συντεχνίας και τον 
αγώνα που χρειάζεται για την επαναφορά μισθών 
και ωφελημάτων καθώς και στις επικείμενες 
Δημοτικές εκλογές και τη σημασία τους για τον 
τόπο αλλά και τη Συντεχνία μας. 

Κοινή σύσκεψη ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-ΟΗΟ-ΣΕΚ 
18/11/16 
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 18/11/16, 
κοινή σύσκεψη των Συντεχνιών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
και ΟΗΟ-ΣΕΚ. Τα θέματα που απασχόλησαν 
ήταν η Παγκύπρια Συλλογική Σύμβαση των 
Δήμων, η διαδικασία Παγκύπριας Συλλογικής 
Σύμβασης Αποχετεύσεων, η επιστολή των 
Συντεχνιών προς τον Υπουργό Εσωτερικών για τα 
οικονομικά προβλήματα των Δήμων, η μεταφορά 
των ανοικτών σχολείων στους Δήμους, η 
απάντηση του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης 
και Προσωπικού για τον τρόπο υπολογισμού 
του φιλοδωρήματος των αορίστου χρόνου 
εργαζομένων, το συνταξιοδοτικό ωφέλημα-
Ταμείο Προνοίας των νεοεισερχομένων και 
αορίστου χρόνου, η διαδικασία έγκρισης θέσεων 
από το Υπουργείο Οικονομικών, η συνάντηση με 
το Διευθυντή του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης 
και Προσωπικού Κύπρο Κυπριανού, η μεταφορά 
των επαγγελματικών Ταμείων Προνοίας στις 
συντεχνίες, οι Κανονισμοί Σύνταξης και οι οφειλές 
των Δήμων στα Συντεχνιακά Ταμεία.

Συζήτηση με θέμα «Ο ρόλος της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης στην προώθηση πολιτικών 
στήριξης της εργαζόμενης οικογένειας» 
21/11/16
Το Κεντρικό Γραφείο Γυναικών Εργατοϋπαλλήλων 
της ΠΕΟ διοργάνωσε τη Δευτέρα, 21/11/16, 
συζήτηση με θέμα «Ο ρόλος της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης στην προώθηση πολιτικών 
στήριξης της εργαζόμενης οικογένειας». Στη 
συζήτηση συμμετείχαν και ο Γενικός Γραμματέας 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ μαζί με άλλα στελέχη της 
Συντεχνίας μας. 

Εκλογικοαπολογιστική Συνέλευση ΡΙΚ 
22/11/16 
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 22/11/16, με 
μεγάλη επιτυχία η Γενική Συνέλευση των μελών 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο ΡΙΚ. Απολογισμό της 
δράσης και εισήγηση έκανε ο Γραμματέας της 
Κλαδικής Κώστας Κώστα ο οποίος αναφέρθηκε 
στον καθοριστικό ρόλο της Συντεχνίας για 
τη ρύθμιση του καθεστώτος εργασίας, την 
αποτροπή των σχεδιασμών της Κυβέρνησης 
για την απόλυση 100 εργαζομένων και τη 
μετατροπή του ΡΙΚ σε καθεστώς ιδιωτικού 
δικαίου, καθώς και στην αντιμετώπιση σωρείας 
εργασιακών θεμάτων. Στη Γενική Συνέλευση 
παρευρέθηκαν και χαιρέτησαν ο Γ.Γ. της ΠΕΟ 
Πάμπης Κυρίτσης και ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ Αντώνης Νεοφύτου οι οποίοι δήλωσαν 
την ετοιμότητα τους να συνεχίσουν τη στήριξη 
τους στις προσπάθειες για κατοχύρωση και 
προστασία των εργαζομένων, τη συνομολόγηση 
των Συλλογικών Συμβάσεων, την επαναφορά 
ωφελημάτων καθώς και τη διατήρηση του 
ρόλου της Δημόσιας Ραδιοτηλεόρασης. Στο 
τέλος, έγινε ανταλλαγή απόψεων και μετά από 
αρχαιρεσίες εκλέγηκε εντεκαμελής Κλαδική 
Επιτροπή η οποία επανεξέλεξε τον Κώστα 
Κώστα σαν Γραμματέα της. 

Συνάντηση Συντεχνιών με Δημαρχεύοντα 
Δήμου Κάτω Πολεμιδιών 22/11/16
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, στις 22/11/16, 
στα γραφεία του Δήμου Κάτω Πολεμιδιών, 
συνάντηση με τον Δημαρχεύοντα με σκοπό την 
επίλυση των ζητημάτων που τέθηκαν στη Γενική 
συνέλευση του προσωπικού. Δόθηκαν κάποιες 
λύσεις στα σοβαρότερα ζητήματα αλλά 
ζητήθηκε από τις Συντεχνίες όπως αποσταλούν 
επίσημα για να προχωρήσουμε σε νέα γενική 
συνέλευση του προσωπικού για να ληφθούν 
αποφάσεις. 
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Συνάντηση με Γραμματέα Δήμου 
Γερμασόγειας 23/11/16
Την Τετάρτη, 23/11/16, πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση με τον Γραμματέα του Δήμου 
Γερμασόγειας με αντικείμενο τις προσφορές 
για την κάλυψη Ιατροφαρμακευτικής 
Περίθαλψης του προσωπικού. Κοινή 
διαπίστωση ήταν ότι ζητούνται υπέρογκα 
ποσά τα οποία θα αυξήσουν στο διπλάσιο 
τα καταβαλλόμενα από τους εργαζόμενους 
ασφάλιστρα. Οι Συντεχνίες θεωρούν 
υπερβολικό το κόστος και ζήτησαν 
πίστωση χρόνου για να συζητήσουν με 
τους εργαζόμενους το ζήτημα και να 
προσπαθήσουν να εξεύρουν την καλύτερη 
δυνατή λύση.

Σεμινάριο Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 25&26/11/16
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ διοργάνωσε διήμερο 
σεμινάριο με θέμα τη μεταρρύθμιση της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Την Παρασκευή, 
25/11/16, το σεμινάριο πραγματοποιήθηκε 
στα γραφεία της ΠΕΟ στη Λευκωσία ενώ το 

Σάββατο, 26/11/16, πραγματοποιήθηκε στα 
αναπαυτήρια της ΠΕΟ στο Πελένδρι όπου οι 
συμμετέχοντες διανυκτέρευσαν. 

Στο σεμινάριο συμμετείχαν 25 μέλη της 
Συντεχνίας μας που εργάζονται στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση. Λέκτορες στο σεμινάριο ήταν 
οι Γενικός Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ Αντώνης 
Νεοφύτου και Κεντρικός Οργανωτικός 
Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ Σύμος Ευτυχίου. 
Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου έγινε ανάλυση 
των νομοθεσιών που συζητιούνται στη Βουλή γι’ 
αυτό το θέμα και συζητήθηκαν σε έκταση όλα τα 
θέματα που άπτονται της μεταρρύθμισης. 

Η Επιτροπή Σιτηρών στην Κοινοβουλευτική 
Επιτροπή Γεωργίας 29/11/16
Μετά από πρόσκληση της Κοινοβουλευτικής 
Επιτροπής Γεωργίας για συζήτηση του 
μέλλοντος της Επιτροπής Σιτηρών ο Πρόεδρος 
της διερωτήθηκε γιατί αφέθηκε ο Οργανισμός 
τα τελευταία 4 χρόνια να υποπέσει σε μαρασμό 
χωρίς να παρθούν μέτρα και κάλεσαν τον 
Πρόεδρο του Δ.Σ. και τον Υπουργό Γεωργίας 
να δώσουν εξηγήσεις και να αναφέρουν τι 
σκέφτονται για το μέλλον. Ο πρόεδρος του 
Δ.Σ. παρουσίασε το Σχέδιο Αναδιάρθρωσης 
και ο Υπουργός δεσμεύτηκε ότι η Κυβέρνηση 
θα αποφασίσει για το μέλλον της Ε.Σ. μέχρι 
τέλους του χρόνου. Ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
είπε ότι υπάρχει τρόπος με σωστές αποφάσεις 
να συνεχίσει ο Οργανισμός το ρόλο του 
αποτελεσματικά στην εμπορία σιτηρών χωρίς να 
θυματοποιηθεί κανένας εργαζόμενος. Η μεγάλη 
πλειοψηφία της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 
και των προσκεκλημένων αντιτάχθηκαν στο 
ενδεχόμενο κλείσιμο της Ε.Σ. και ζήτησαν από 
την Κυβέρνηση να πάρει μέτρα για τη συνέχιση 
της λειτουργίας της.

Κανονισμοί Σχεδίου Σύνταξης ΟΝΕΚ 30/11/16
Με προσπάθειες της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
επαναφέρθηκαν στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή 
Παιδείας οι Κανονισμοί του Σχεδίου Σύνταξης. 
Όλες οι πλευρές συμφώνησαν να επιλυθεί αυτή 
η μακρόχρονη εκκρεμότητα και ζήτησαν την 
προώθηση τους στην Ολομέλεια για έγκριση 
ώστε να κατοχυρωθούν οι εργαζόμενοι στο 
θέμα των συνταξιοδοτικών τους ωφελημάτων. 
Στη συνεδρία παρευρέθει και επεξήγησε τις 
απόψεις της ΣΗΔΗΚΕΚ ο Γ.Γ. της Αντώνης 
Νεοφύτου. 


